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Die Familie Kwakatino`s erhalten Besuch vom Dr.Prof Entiglio Äntufäderär. Sohn Finolino leidet an Halsschmerzen und bring kein Quack raus. 

Dr.Prof Entiglio Äntufäderär ist der berühmte Erfinder vom Entophin. Das heilt Halsschmerzen, Stimmbruch, Heiserkeit, wird zb auch vom Äntelichor vor jedem Konzert in kleinen Mengen eingenommen etc. 

Ob es Finolino bei seinen Halsschmerzen hilft? Denn wenn Finolino kein Quack raus bringt kann er Gallina Gallini auch keinen Heiratsantrag machen. 

Entophin kann in kleinen Mengen auch von Menschen eingenommen werden welche an Heiserkeit, Stimmbänderverkrümmungen, Halsschmerzen etc leiden. Am besten eine kleine Prise Alpenschnupftabak by Horny Chef mit etwas Entophin mischen und schnupfen. 

Gädget  : 	Entophin Gläslein gefüllt 
Entophin mit Alpinem Schnupftaback by Horny Chef 

Enthophin

Das berühmte Entophin erfunden vom Professore Dottore Entigio Fäderär ist das Wundermittel schlecht hin in Finotanien. 
Hergestellt aus dem Pulver von diversen Hörnern, von den Tieren aus dem Walliser Hochgebirge ( Erigenger – Steinbock – Gämsen und Reh ) hilft gerade Enten bei Stimmbruch – Halsschmerzen – Stimmbänderverzerrungen u.v.m

Das Enthophin kann auch von erwachsenen Menschen eingenommen werden bei gleich auftreten Symptomen leiden. Betreffend den Nebenwirkungen ist es ratsam das doch starke Pulver mit etwas Schnupftabak der Marke Gletscherprise zu vermischen. Hierbei erfreut es dann meist nur noch durch positive Nebenwirkungen vor allem beim Singen und eben Singen. 




Saaser Viagra auch eine Erfindung von Dr.Prof Entiglio Äntufäderär in Zusammenarbeit mit den Inst.Schneefl.Inv

Als erstes muss das Saaser Gletscherwasserkonzentrat hergestellt werden. Das Gletscherwasser muss direkt von einem Wasserfall abgefüllt werden welcher einem Gletscher entfliesst – entspringt. Es darf nur von fallendem Wasser stammen und nie von steigendem Quellen. Ähnlich der Geschichte von Fallobst welcher nur an Vollmondnächten gelesen werden darf wird das Wasser zb mit dem Felsenputzer Team gesammelt – extreme Touren – gefahren – top Ausrüstung.
Danach geht es ins Labor wo das Gletscherwasser quasie destiliert wird. Apparat Bild einfügen. 
Das Gletscherwasserkonzentrat ist dann bereit – leicht bläulich und kann auch PUR zu sich genommen werden. 
Pur zu sich genommen ist es bildlich sich vorzustellen wie zb der Zaubertrank bei den Galliern. Komik einfügen!

Für die Herstellung von Saaser-Viagra braucht es das Pulver von Eringer Hörnern. Wir nehmen nur die Hörner der Kühe welche Kämpfe gewonnen haben  - Story Eringerkuh einfügen. Inspired by Film – 

Das Eringerhorn Pulver mit Gletscherwasserkonzentrat und Horny Alpine Powder mischen – dressieren – abfüllen. 

Gädget !! 
· Gletscherwasserkonzentrat ( Fotos – Storyboard – etc ) – Zaubertrank aus dem Gletscherdorf
· Eringer Hörner ( Pulver )
· Kräuterpulver = Horny Alpine Powder  ( Minze – Lärchennadeln – Brennessel – Thymian ) Essenz der Perle der Alpen

Gletscherwasserkonzentrat

In Zusammenarbeit mit Dr.Prof.Entiglio Fäderär, der Mountain Cleaning Guides, und dem Institut für Schneeflockeninventar sowie dem Horny Chef entsteht gemeinsam das Glescherwasserkonzentrat. Dafür wird das Gletscherwasser nur von fallendem Wasser genommen. Nie von steigendem Wasser, ähnlich dem Konzept Fallobst, so wird auch das Gletscherwasser beim klaren Vollmondnächten gesammelt. Je wuchtiger das Gefäll des Wasser, je wuchtiger der Wasserfall desto mehr Kraft hat das Wasser und diese Kraft vollen wir sammeln und unseren Konsumenten weitergeben. 

Nachdem das Wasser in extremen Gefälle gefasst wurde und dank den Mountain Cleaning Guides zu Dr.Professore Entigio Äntufäderär ins Labor geliefert wird, kann das Wasser danke einer komplizierten Maschienerie destilliert werden. 

Ist das Wasser einmal destilliert hat man das fertige Gletscherwasserkonzentrat. Dies wird unter anderem eingesetzt für das Saaser Viagra und kann aber auch sonst in der Alpinen Cocktail Mischerei eingesetzt werden. 

Das Gletscherwasserkonzentrat ist pures Lebenselexier und ähnlich wie bei den Galliern wirkt es bei den Saasern wie ein Zaubertrank. 

Wir sind froh, dass das Rezept nun an die nächste Generation weiter gegeben wurde und dass der Sohn von Dr.Professore Entiglio – Quackix seine Praxis und Labor übernehmen wird. 


Weitere Efindungen von Dottore Professore Äntiglio Äntufäderär in Zusammenarbeit mit Inst. f. Schneeflockeninv
Live aus dem Snowroom – präsentiert bei den anonymen Querdenkern und der Verzettelungsagentur. 

Geheizte Schneebälle – erhältlich direkt aus dem Schneeball-Automat
Wine – Flakes
Spiegel – Ballon à Discretion – Coupe a deux – etc. 
App – Schliessungssystem Ski Schuh
Parfümiertes Weinblatt zum Aufhängen im Auto = Duftspray / Eau du Vin / 

News aus Finotanien - your completely nuts - ich liebe Deinen Entenfetisch by Kira Lily Supersaxo

Es gibt ja auf Planet Finotanien auch gute und böse Enten. Leicht böse und amüsant angehaucht sind die Al`Quackalakis welche aus dem Bezirk Al Quackalusien stammen. Ihr Anführer ist Robin Woodquacker welcher sich von den Taten von Robin Hood inspirieren liess.
Finotainien/ Al`Quackalakis / Al`Quackalusien / Robin Woodquacker / Woodquacker Valaisan Wine Estate
Quizz : Wie öffnet eine Ente eine Nuss ?
Mit einem Nussquacker. / Quacknuss /
Der Sohn von Dottore Professore Entiglio Fäderär - Dr.Prof.Quackifix Fäderär wird die Praxis von seinem Vater schon im Herbst übernehmen. So viel zum Thema erfolgreiche Nachfolgeregelungen in Finotanien.

News aus dem Bundeshaus
Der Bundesrat lehnt den Antrag von Al Qaida betreffend dem Kurzarbeit Gesuch ab.

