Kreativ Tisch Heji					28.06.2020				16.00			Gottfried Supersaxo

Heute ist ein guter Tag um (un)glücklich zu sein.

Die Zeit ist gekommen. 
Feier mal so richtig ab mit Mambo Kurt. Die oberen ziehen offiziell aus. So schön – Freude herrscht. !! 
Die abgestandene Antwort. Abgestandene Ideen. 
Great Sound – Lucky Chop – CHOP CHOP – HIP HIP – CHIN CHIN / I feel good – godi. 
Ich schicke Dir ein paar unfreundliche Grüsse. Fühle mich heute so herrlich pink grün. Eröffne am liebsten eine Rosé Lounge im neu installierten Garten des Swiss Family Hotel Alphubel in Saas-Fee. Rosa-Rote Rosé Küsse. 
Das Rosa-Rote-Glücksgefühl. 

Das Weintaxi / Gino Walser / Feedback / Domaine Balmen/ Fin Bec / Lac de Mont d`Orge / Ralley / Ernergarten

Schäferstube – luxuriöser Monatsanfang – gibt es was zu feiern? Trinkgeldverpulverungsidee ? 

The Beat

Lives together. The Driving Force that brings our lives together – without rhythm your heart would not beat – without directions – without moods – without shapes. 

Hip Hip-Chin Chin./  Chop – Chop. 

Gefühlsüberrumpelûngssauerei

Feesüchtig – Schneesüchtig

Zorn – traurig – trauern. Ich traurig. Liebeskummer oder wenn es eben nicht funktioniert und die Vorfreude auf das Neue nun noch wieder schwindet. Es sei eben gut getan, wenn man nicht alle Eier in den gleichen Korb legt. Heute muss ich wohl wieder Eier sähen und Körbe ernten. Die Liebessucht – der Liebesduft. Nun gut zu meinem Verhältnis mit meinen Hunden und so. Natürlich darf das öffentlich kritisiert werden und nun ja Hunde gehören nicht ins Bett. Tabuzonen. 
Die Beziehung zu den Hunden ist freundschaftlicher als die Beziehung zu jedem Freund und natürlich werden da die Girls auch eifersüchtig, wenn man die Hundzikers dann mehr streichelt als das nackte Weib von neben an. 

Hinterfragungsmomente : Familie – Hundschaften – Beziehungen – Freunde !! 

Nikotinmomente – Ente – momENTE.

Fühle mich Heute etwas arg zu gluschtig und es ist heiss und ich bin heiss und dann die Lust auf die Zigartte oder doch liebe die Carretta stossen? Quitsch Quitsch Quitsch. Ihr kennt den Witz? Stress und Genuss – eine mörderische Kombination. 
Grundsätzlich ist der Satz die Stellung und so frage ich mich ob das Heute so eine Art Herbert Grönemeyer Stimmungstag wird? Sommer – Sonne – Sonnenschein? 

Gesprochen von Fernweh und Lust auf etwas Schiffsverkehr. Mensch war wurde ich von einem Gefühl durchwühlt. 
So ein Schnellwaschgang im Schonprogramm und obwohl geschont – das stimmt wohl doch nicht mit dem Öko -Wash-Progr?

Es tut dir leid und mir erst und stellt Dir vor was aus unserer Idee also so mit uns – ja was wäre aus uns so alles geworden – was wäre aus uns geboren? Natürlich, Kopf hoch – tanzen und ich werde mir mein Harem schon noch zusammen stellen. Der Älpler und sein Harem. Der moderne Katholik kann und will weiter. Immer heiter ins Geschrei. Ich will stöhnen und grunzen und erblicke gerade was ganz Schönes. 

Wie wird sich die Woche entwickeln? Niederschlag sucht Paukenschlag. Die Gefühlsschlägerei am Strand der nackten Hormone. ( Cooler Buchtitel? )

Stell Dir vor – alles wird gut und nur wir zwei und eine rote Nase. Für dich werde ich den Alkohol aus dem Wein filtern. Keine Trinkgeldlust. Nur Frust. Klar werde ich zum Veganer und sicher werde ich dünn und so wenn du es willst und wenn du es willst regeln wird es auch mit den Hundschaften, mit den Hundzikers u.v.m

Wägu dära muesch dü nid trüürig si – Sommer hit – VS Ditsch u Alpine Reggea !!

Höhlenforscher wollte ich werden, bis mein Lehrer mich aus dem Zimmer schickte. Ausgetrocknete Feuchtebiete berieseln. Wenn das so weiter geht, legen die Spinnen noch Eier in deine Grotte. ( Höhle ),

Hannibal – Dante Alighieri – Dichter – Philosoph – die göttliche Komödie  - 
Hölle – Fegfeuer – Konflikt – Anschlagsbomber .

Markant grob, aber nicht dominierend. Die feierliche Wiederbegebung. Frauengestaltung. Anstalt. Die Gestalt. Die Lichtseelen der Heiligen. 

Buddha Hunger. Buddha Bumser. Und du meinst, einfach mal so herumbumsen sei auch schön. Bumsen tönt sehr katholisch und figgen so schön versaut. Ich liebe Deine Meinung. Himmelsphären. Jenseitsbesuch. Muschibesucher. 

Vivaldi – Klassik – Keuschheitsamt und was uns die Sterne über uns verraten. Unser erotisches Hörbuch. Neufundländer. Mambo Kurt. 

Ausgeschissen ist nicht aufgehoben. 

Ich hab Sie ja vor kurzem eingeliefert. Südhang. Das Glas Sucht in Aarberg im Commerce und warum es da kaum Schweizer Weine im Offenausschank gibt? Die Affen welche das Offenausschank bestimmen? Profitgier oder einfach nur Gästebedürfnisse befriedigen? Wer will schon einen sauren teuren Pinot aus der Region wenn es  günstigere Chlapfadägrindfruchtbomben aus Südafrika gibt? Oder wieso ich es bis Heute noch bereue die Teilnahme am Supermäerit in Aarberg abgesagt zu haben? 

Und wieso ich immer noch nicht in die Gänge komme? Irrwegbetreter. Ausgekotzt ist noch lange nicht erbrochen.

See, ja mehr See. Augenwellness. Der Trieb. Die Prospekte . Input. 

Mutter mit Tatoo und Piercing. Single. Geschieden. Raucherin. All das stört mich nicht mehr. Ich und der Baum. Oder mit der Kuh. 

Ich bin Pessimist für die Gegenwart und Optimist für die Zukunft. ( Willhelm Busch )

Wie kann angesichts der Zustände in der Welt auch nur im Ansatz zuversichtlich sein? 
Klima – Umweltverschmutzung, oder die immer höheren Anforderungen an die Arbeitnehmer zu stellen? 

Stiftung Bächtelen

Mit diesen Erfolgsgeschichten werden wir auch weiterhin optimistisch auf die Zukunft hin wirken und uns für die Integration junger Menschen in die Arbeitswelt integrieren. 
www.baechtelen.ch

Südhang

What a lovely location mit sehr positiven Vibes. Das Wohlbefinden verbessern. Die Kunsttherapie, die einstige Lebendigkeit wieder aktivieren. Am Ball bleiben. In den Alltag integrieren. SUCHTDRUCK, die innere Nervösität. Zweckfreier Spiel. 
Freude am Entdecken. Musiktherapie. Der sichere Raum. 
www.suedhang.ch


Feierabendferien / Familienrezept / Rezept-Striptease. U.v.Meer / Rezept Poker

Mit Dir würde ich aber dann doch noch gerne Gelato und so. Frische Zutaten die beeindrucken und berausschen aber auch die Seele umarmen und ja eben Lust auf mehr und Meer. Lust auf Kirsche-Aprikose und Banane. Aber auch Lust auf eine Kugel Birchermüesliglace oder eben mein berühmt berüchtigtes Käsefondueglace mit getrockneten und karamelisierten Cherry Tomaten. 

Und was wenn dein gelber BH sich fortpflanzt? Wenn dann die gelben Buttitschiffras an Lärchenpalmen wachsen? Gemeinsam sind wir dann ein alt weit verbreitetes   Familienrezept welches sich über Jahre verbessert. Oder wir könnten eine Art Rezept-Striptease entwickeln. Bei jeder Zutat welche du fürs Rezept verwendest musst Du etwas ausziehen, so wie Strip Poker neu eben der Rezept Striptease. Dazu natürlich auch noch feinstes Vinotainment.

Also diese Idee finde ich nun mega fein und ja wie besprochen werde ich dann noch zu Deinem Rezept Coach, oder doch lieber ein Private Horny Chef? 

Und irgendwann küsse ich dir das geschmolzene Gelato von deinen Lippen und du meinst es ist auch noch geschmolzenes Eis in meinem Bart, ist mir das nun peinlich? 

Gelato Diät / Die Portion Liebe ( mit Schuss ) exklusiv für Dich unter 079…..!!
 
Natürlich werde ich Dir an Deinen Gelüsten auch noch ein paar neue Eis-Rezepte gestalten. Il Gelato di Vino so mit Amigne, dann etwas Aprikose und darauf etwas Kirschcréme. Nun zuvor ist ja noch etwas von der Haselnusscréme in Deinen offenen Ausschnitt gerutscht und ich lieben den Sommer und so. 

Du besuchst mich dann auch täglich an meinem Gelato Stand und wartest geduldig bis ich schliesse und so und danach und dann gehen wir und ich freue mich ja so und kann nicht mehr. 

Wir erobern ein Pedalo und freuen uns an uns und haben Lust auf einen feinen Picnic auf See und ja Dein Zaubertrank und ich freu mich so auf den Sommer-Rosé und lass uns Berge und die Alpenrosen und Dein rosarotes Kleid und dann fühle ich mich so rosagrün und ja ich taufen Dich Rosalia. 

Ins Eis kommt noch Crunchy Roggen Crisps oder auch das Cornet ist aus Roggen und ja wieso nicht ein Gelato-Sandwich oder ein Roggenwrap gefüllt mit Bananeneis? 

Wallnuss Eis mit Lärchenasche

Almalgeller Honig Eis mit Sel de Bex a l`ancienne.

Du bist mein Eis und ich Deine Waffel und zusammen haben wir dann einen an der Klatsche oder so und ähnlich. ?

Danach lade ich Dich ein auf eine Portion Liebe ( mit Schuss ) Neu gibt es das bald auch einmal in meinem Online – Shop aber gerade jetzt heute und hier exklusiv für Dich unter 079 817 58 34 …!! Die Portion Liebe ( mit Schuss )

Fragen und so. 

Ist es besser sich gemeinsam anzuschweigen als einsam mit sich selber eine Art Selbstgespräch zu führen? Natürlich suche ich auch eine Art so Weinweib und so und natürlich freut es mich wenn Sie auch gar nicht so mit Alkohol oder ich meine was labere ich so im Text herum? Ich brauche Dich !! 

Das findest Du nun wiederum eine Art Gummiausdrucksdeutsch mit heissen Kartoffeln? Ein Portion? Mit Schuss? Der Weinrausch und wie ich so im Bademantel so kurz vor Mittags so vor mich hin geniesse…! Und dann freue ich mich so herrlich schön angeräuschelt zu sein und begehe mich dann auf eine Art Wanderflucht. 

Die Wanderlust. 

Come up and cool down. Die Abkühlungsprozedur. / Pur – Pur – ROT / In Dur oder Moll, Berkräuterexpeditionen – Basislager Gletschergrotte. Schäferstube. Sherpa. Wanderhasen gehen mit Stock und Stein obwohl von gehen ja wohl keine Rede sein kann, eher eine Art schleichen. 

Kräuterschnüffelhunde. Där Chuchi en Gruess u där Källneri a heiratsatrag. Wellera? 

Stripes and Striptease.

Die anonymen Querdenker benehmen sich Heute ein bisschen Rotwein-nasig. Mit einer rotweinnasigen Fahne verteidigen wir das Land. Die Fahne – Schweizer Luftwaffe – also nun eben, mit so einer herrlich schönen Rotweinnase lässt es sich herrlich wandern. Das Päärchen fragt mich ob ich von Ihnen ein Foto machen kann bis das ganze in eine Art Act – Natur – Fotografie Session wird und alles etwas ausartet. 

Quatsch und Knödel. Eine Hommage an die Brust.  Frauenfreundlicher Texte stelle ich auch kostenlos den ganz schüchternen Männer zur Verfügung. Auch dies eine Dienstleistung meiner Schreibtipperei wie auch die andersartigen Liebesbriefe, Rezepte und so und so und so. 

Sauvage and Secrets

Inspired by Muxmäuschenwild Magazin – Else Edelstahl – Genusskabarett, Kräuterzirkus, Kräuterpädagoge, Burlesque. 
Ich erstelle Ihnen eine Art Dienstleistung an Ihrer schönen Figur und kostenlose Expertise und vermittle das gerne so weiter. 

Doch genug der Vorfreude und rein in die Feierabendferien. Vorspielgenussvergnügen. Das Kabarett der Süchtigen. 
Namenlose Querdenker treffen sich im Kreis. Gedankensexsuchtkreislauf. Gedankenmarathon. So viele Gedanken könnten gleich einen Gedankenmarathon laufen. 
www.boheme-sauvage.de – entdeckt auf muxmäuschenwild …!

Die Gesellschaft für mondäne Unterhaltung präsentiert Boheme-Sauvage. Eine Hommage an das Nachtleben der zwanziger Jahre. 

Heute ist die gute alte Zeit von Morgen, das behaupten auch die Mitglieder/innen der Musik zur alten Zeit.  

Ein Lied Unterhaltungstruppe ! Was fasziniert dich so am Job des Alleinunterhalters – das Solo !!

Heute konsultieren wir : Dr. Liebestod. Direktor Medizinbiologischpsychiatrisches Institut für Wahnsinn. 

Liebe – Leidenschaft – Lust

Freude teilen. Ich bin das kleine Rädchen. Ich bin der Suchende. Leider nicht mehr vermittelbar. Leinen los zu lassen. Gedankenströme. Chaos. Die Liebe erträgt kein Chaos. Die liebe kennt kein Vertrauen. Die Farbe WEISS : REINHEIT. 

Ausziehen, in ein natürlichen Prozess. Ausziehen mit bedacht. Vertrau dir selbst – rote Wangen. 
Verschiedene Persönlichkeiten. Heute bin ich ein Vielkönner. Vielfresser. Vieltrinker. Vielmensch. Vielgross. Vielbauch. 

Eine Reise in das Land ohne Uhren. Hier in der Schweiz hat es ja überall Uhren – pünktlichkeitswahnsinn und trotz allem hat dann auf einmal niemand Zeit. Eine Reise in ein Land ohne Zeit. Dort wird es von alleine dunkel und man isst, wenn einen den Hunger weckt. 

Oder wir reisen in das Land impotenten  Männer  und der schweigenden Frauen, welche in Freude die Ruhe geniessen, viel lachen und sich in Wein baden. Ein Land ohne Kleiderzwang, auf der Suche nach dem Urvolk und dessen Schrei. Zurück in eine aufregende Zeit. 

Ich liebe Dinge – gute Bücher – Menschen die ich nicht verstehe, aber irgendwie mag. Der berufliche Erfolg, etwas geschafft zu haben, was vielen Menschen wert ist zu unterstützen. Lebensstandart aufrecht erhalten zu können welchen auch den anderen Menschen gefällt, ohne jemanden zu schaden. Ansonsten habe ich lieber Zeit als Geld. 


Rede nie schlecht über den Rücken der hinteren Menschen. By Gottfried Supersaxo – Weinpoet. 

Das blöde Gefühl darf nie erwachsen werden und der Konflikt ist ein nie alternder Teenager. Besprich es und alles, bevor es über dich und deinen Rücken spricht. 

Die wichtigste Lektion lernst du weder in der Schule noch im Leben. Immer üben – üben – üben – üben – üben !!
Das eigene Handeln und Denken ständig hinter dem Rücken der anderen hinterfragen oder eben immer ein Schritt vor dem Nachbar sein. Wohnt der Nachbar ewig hinter, über oder vor dir? Aber wenn der Nachbar dann nur an der Bar und kein nach und kein vor und über. Komisches Wort – der Nachbar. Wohnst Du schon oder lebst du noch? Die Post kommt und die Tageszeitung. Vorteilslektüre für Altsheimerpazienten. 

Natürlich wünschen wir uns neue Gäste aller Hautfarben – every guest matters ja und wenn die Gäste auch noch etwas Phantasie mitbringen, andersartig gekleidete Gäste mit Esprit und Verve. Ich suche den schönen Gast. Kein Gast darf sich in den Klisches der Touristen verirren. Ich treffe die Gäste in geheimen Bunker – dieser befindet sich neben dem Separées. 

Wenn Dein Leben verfilmt werde würde? Welcher Hauptdarsteller/in spielt die Hauptrolle ? Gerard Depardieu ? 

Sound : Tindersticks – Talk to me. ( jetzt einschalten )

Bin gerade am Design einer Machtaufteilungsmaschine. Mein Beruf : Machtaufteilungsmaschineningenieur. 
So einteilen, dass sich die Macht von selbst abschaffen wird. 

Kater und Liebeskummer werden abgeschafft. Oder ich arbeite an einer Liebeskummerkater Disco? Treffpunkt der Katerberechtigten und Liebeskummeranhänger/innen. 

Sauerkraut – Kartoffelpürée/ gebraten Apfelstücklein/ geräucherter Tofu / Zwiebel / Kümmel / Muskat
Vinotainment : Heida Bio Cave Fin Bec Sion !

Heute ist die gute, alte Zeit von Morgen by Karl Valentin. 

Kulinarische Wanderungen + Genusstouren. 


Haushund  Domestifizierung. 

Die von Menschen domestizierten Tiere zu Staatsbürgern erklären. Wilde Tiere in Ruhe lassen. Wandern – Fotokamera – Entdeckungslust. Der gesunde Hunger. Natürlichkeiten. Anregung im Blog. Tagestouren. Wanderweinweekends. 

Der feuchte Zungenkuss.

Roggencracker – Hund – Pfote – Murmeltierhackfleich – Beil – Pfoten weg. Murmeltiergoulash. Die neue Geschichte betreffend dem Humpelhund Noah. Horny Shepherd. Kräuter-Elixier. Kräuter-Pädagoge. Ministry of good taste. 
Alpine Minestrone – Saaser Zauberkraut. 

Das erste Mal. Wer hat dich eingewiesen. Du selbst. Bravo. So stolz.  Der Einlass. Der erste Eindruck. Angekommen. 
Alpine Sauvage – les alpes sauvages – Sparkling Wine Moments. Sneaky Wine Time im Beichtstuhl. Der prickelnde Schaumwein hat mir den Kopf verdreht. 

Die elegante Kleidung. Ein schönes Parfüm. Eine Mischung zwischen Lärche – wildem Thymian, Eringer Kuhleder und deren Hörner, Gletscherwasserkonzentrat. Ich der Parfumeur !! Parfumentwickler. Vielleicht sollte ich mal den Film schauen – das Parfum und hab dann gleich den Trailer von : der Vorleser gesehen, hast Du Lust auf eine Filmnacht mit mir?
Welchen Film willst Du Dir ansehen?

Ansteckende Lebensfreude gesucht. Höre gerade das Lied von Sarah Lesch – Sternschnuppen. Passt gut zum Satz und Text, dazu die Tasse Tee, Sonnenschein im Vorgarten und ja mit Dir in den Eden. Die Feriensehnsucht und der feuchte Kuss. 
Fernweh stillen. Kein Selbstversuch beim Stillen. Die Stille. Gedankenpingpong. Die Zerrissenheit unserer Sprache. 

Meine Gedanken sind frech und werden von Dir gut erzogen. Was wird in uns auseinanderleben? Unser Gefühlsensemble tönt aus höchsten Chören. 





Badkleidmomente – Bikinihüpferei. Schaumweinvollbadgiggerei. 

Die Faszination in deiner Person. Du faszinierst mich, weil zugleich du zärtlich und explosiv bist. Selbstkussbedienungsanlage. Initiative für mehr Spontanküssere by Sparkling Wein – Bec de Bec – Heida Bio. 
Eher beiläufig möchte ich auf diese andersartige Initiative hinweisen. 

Unterstützung : ich erhalte nun Unterstützung aus unbekannten Ecken. Mensch was hab ich seit Ewigkeiten kein Horoskop mehr gelesen und so frage ich mich ob ich den noch so lebe oder einfach nur noch Fuss vor Fuss hebe? 

Das bedeutet mir sehr viel. Wir trinken Mut aus Weinflaschen. Bei einem erzeugt das Wut und beim anderen tanzt das Blut. 
Vor Freude werde ich mich verheulen. Wie gesagt, das bedeutet mir sehr viel mit dir. Nun ob das wiederum eine sehr persönlich verlogene und hinfendantisier  Geschichte wird? Ich hinfendantisier so vor mich hin. 

Das Eintrittsgesuch für den Eintritt in mein Alpenharem kannst Du mir auch Morgen noch schicken. Trete ein. Treten. Eintreten. Tritt in den ….! Ritt in den Sonnenuntergang. Du reitest gerne und ich hab Angst vor Pferden und bin eh zu schwer für so ein Pferd und ich meine das arme Pferd und mich als Last und wir würden gemeinsam im Sumpf untergehen. 

Du findest die Idee gut und interessant, zögerst aber noch. Verständlich. Du lehnst mit noch ab – vielleicht drei mal aber ich geb uns nicht auf. Wir werden zum Glücksfall des neuen Liebessystem. Wir schreiben das neue Lehrbuch der schönen Erlebnisse und Sex unplugged und so. 

Wenn Du willst können wir alles zu vor so ein bisschen proben. Du musst mich nicht sofort mögen und ich finde es auch ok wenn wir uns gar nie lieben aber einfach mögen oder so. Oder so eben ein bisschen sexeln ohne Verpflichtungen, ohne Blumen und so. Gib uns eine nie enden Probezeit. Vor jedem Treffen erfinden wir neue Identitäten und färben uns die Farbe und ich komme mal mit Schnauz, mal mit Locken, dann wieder mit Glatze und ohne Bart. Du kommst mal blond mal rot Haarig, mal im Anzug, mal im Mini. Mach doch was du willst. 

Ich werde dir nichts abverlangen bis auf das Verlangen nach Dir und eben mir. Natürlich wird es schwierig mich zu verstehen aber du mit deinem Ich bist ja auch nie wirklich durschaubar. Ab an die Bar? Du schenkst mir noch ein Blick durch die rosarote Brille. 

Was du jetzt gerade bist und kennst wird modern dekonstruiert bis wir alles gemeinsam rekonstruieren. Chunsch drus ?

Sneaky Friday Wine Club. Hoffnungsvoll stürze ich mich in neue Taten und ziehe aus meinen Parallel Welten aus. Darin ist noch alles gewürzt mit einem Hauch Surrealität und verzweifelter Schönheit. Das Paradies leidet an seiner verzweifelten Schönheit. 

Meine Gefühle sind nun zum Abholen bereit.  Ein Knutsch und Kuschelwochenende kann neu auch Online …..

Ich bin dein Liebhaber von Nebenan. Achtung bei betrachten dieser Webseite könnte der nackte Nachbar von neben an …..!! 

Bi halt ä bitz ä Plauderi. Verdreckte Plaudereien. Plaudertasche. Wichtig ist es eben, dass man eben in der Krise keine Krise bekommt und die Kirschen nicht mit Kirsch herunter spült. 

No one will protect what they don’t care about, 
and no one will care about what they have never experienced. 			David Altenbourough. 

Das Kabarett der anonymen Querdenker. 

Park and Drink Dienstleistungen  by Louie David Supersaxo. 

R.I.P : Lukas Schmid. Alphornfreund und Komponist unter anderem vom Gruss vom Alphubel. 
Danke für Deine Liebe, deine Musik, deine Lebensfreude und deine Zuversicht. 

Vorfreude – Fotos und andersartige Ideen

Vorbilderhoteliers – Wirte – Beizär Buebu – Wirtu Buebu – Wirtupaarli – wer nichts wird – wird – Wirt …..! oder eben – Versicherungen….!! Die schadlose Verschwendung meiner Talente oder eben die schandlose Verwendung meiner Dienstleistungen. Die Notnagelagentur hat keine Lust auf Not und Agent. Im Auto geht das Lichtlein an und bei mir aus und dann eben dieses Symbol : Müdigkeit erkannt – dann darauf die Kaffee Tasse. Es würde im Walliser aber eher Sinn machen wenn als Sound keine Art Wecker klingelt sondern eher so eine Art von aneinander prallende Weingläser – so ein Prosit Sound und als Symbol eine Weinflasche? 

Make more of what makes you sexy and happy and gluschtig and horny and funny and smiling and and and….!! 

Empfehlung des Tages : le vivant – in Bern – wurde mir von einer Kundin empfohlen und da hab ich doch gleich gegooglet und ja die Homepage mit Texten wie : da soll sich jeder wie zu Hause fühlen, nun das mit dem zu Hause – wer mich kennt der weiss ich bin da nicht so der Freund von so Gummisockensätzen wie eben  auch – bei Freunden zu Gast, komm als Fremder und gehe als Freund, und so Freundschaftsgefasel. Der Wirt will dein Stutz,  wie alle anderen auch und das mit der Freundschaft…. ?!?!?

Obwohl ich bin ja auch so ein bisschen : Passion + Emotion = Friendship. Obwohl eben. Nun gut. Es wird auch von Nachhaltigkeit und Regionalität und so gepriesen und wer tut das Heute nicht?  Was aber beim le vivant ganz schön geschrieben ist = nachhaltige und lokale Produkte zu kochen, die Spass machen und Freude bereiten. Genau darum geht es ja, die Buez – die Produkte, die Menschen – Spass und Freude – Mensch tönt das  schön und ich will mehr und ich will jetzt nach Bern ins le vivant ja und wer weiss, vielleicht unsere Weine und auch unsere Philosophie ja und ich will das du mit mir kommst und ja ich will – jetzt – für immer – dich und dich und nein nicht die andere – dich und mich. 

www.levivant.ch

Dazu servieren sie Weine, die ungeschönt ihre Herkunft im Glas wiederspiegeln. 

Wer nur nach Geschmacksnuancen feilt, verliert das Wesentliche aus dem Blick, die Natur, die Produkte und  den Menschen
By Frank Buchholz. 

Weinlaune / Berglaune / Heute wandern wir raus / Die Rauswanderer / 

Heute will ich mich berglaunig fühlen. Will mich mit dir in die Weinlaune verdrücken. Lass uns einfach mal wegträumen. 
Reisen- reisen meine liebe Liebe sehr geliebte Geliebte – liebelei. 
Heute wandern wir raus. Die Rauswanderer. Lass uns vom Tellerand springen und o ja gelandet im Hundenapf o shit. 
Hör auf nach Erlaubnis zu fragen. Machen und delegieren. Folgen und folgen. 

Weniger ich – mehr Ihr. 

Song des Tages : Sarah Lesch – Sternschnuppe – oder eben gerade finde ich das ganze Album toll und habe Gestern noch Frida Gold entdeckt und ganz krass – Mambo Kurt. 















































