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Kleiner Pimmel – grosses Arschloch. 

Das wäre doch jetzt noch so ein Titel für meine Biographie? Lust und Frust auf genussvolle Momente und dann frage ich mich wieso ich an Charakter Aids leide und meistens eben doch das grosse Arschloch mit kleinem Pimmel bin?  

Oft verliert man das Gute wenn man das Bessere sucht? Wie war Dein erstes mal? Du kannst Dich nicht mehr daran erinnern wo und in welchen Gericht du die Horny Herbs zum ersten mal eingesetzt hast? 

Gerne lade ich Dich zum Digitalen kennen lern Flirt und ein und irgendwann stehe ich dann mit einer Flasche Petite Arvine vor Deiner Türe und mit dabei ein gut geschmacksvoll eingepackter Lebensmittelkorb und noch mehr Wein. 

Zur Zeit ist es Dir zu heiss für Wein, zu heiss für dies und zu heiss für das und dann bin ich dann das Arschloch wenn man Mann ist? Vulgär anmachend und fixgertig bereit. 

Muss ich für die Freiheit der anderen selber zurück stecken? Ist Optimist heute schon ein Beruf. 

Schaamhaarallergie. 

Unser erstes Date – ich soll dir gleich ein paar Vorschläge schicken – ich bin ja so für direkt ficken und da wäre doch das Sexkino oder ein Swinger Club was ganz tolles? Du willst es gemütlicher angehen? OK Sauna oder FKK Strand?

Literatur auf der Alp – Braggio - 

Der grosse Tag hat sich offenbart. Verein für guten Schriften Zürich.
Der Henker alles guten Ideen. Oder die Freiheit aller Ideen. Sich einsetzen für mehr Freiheit jeder Idee. 
Das Lied der Väter. Der Hirtenknaben. Die Alpenrose. Die schlagende Verbindung. 

Es ist wichtiger gute Bücher zu schreiben als in 80 Tagen um die Welt zu reisen, dass es wichtiger sei gute Bilder zu malen als ein Vermögen anzuhäufen, und dessen Ehrgeiz darin besteht, nicht mir Raketen, sondern mit Kunst die Sterne zu erreichen. 
Tagesteller 1

Spaghetti – Panna – Salbei

Vinotainment : Isabella – Rosato di uva Americana – Indicazione Geografica. Tibica della Svizzera
Vini Boldini SA CH – 6533 Monticelli GR
https://www.boldinivini.ch/product/vo-isa/

Ich hatte noch nie eine solchen Rosé und der Geschmack hat mich an etwas erinnert welchen ich aber bis Heute noch nicht definieren konnte. Ein ganz feiner – fruchtiger – super süffiger Rosé ja und der hat was ganz eigenes. Ein Einzigartiger Charakter und es ist schön zu schreiben : ich hatte noch nie so einen Wein – so unerklärlich gut und mit seinem eigenständigen Charakter – Körper. Da kriegt man viel Wein eingeschenkt. 

Ich gründe den Verein guter Rezepte – Danke Agnese Berte für Deine Inspiration. Wir lieben Braggio. 
http://www.agriturismoraisc.ch/

Les Idées de Minuit. Editions de Minuit. Mitternachtswein. Midnight Thaughts. 

Poetischer Essay - Gegenteilliteratur

In meinem poetischen Essay reflektiere ich diese Zeit und versuche Fragen zu beantworten und denke darüber nach was meine Texte beim Leser evozieren. Ein notwendiger Gegenentwurf zu all dem was ich bereits geschrieben habe ist in Bearbeitung. Nun das muss sich einer vorstellen – zu jedem Satz wird das Gegenteil behauptet. Das könnte Lautstark zu einer neuen gut geführten Diskussion führen und dabei könnte meine eigene neue Sprache entstehen. 

Ein Beispiel. 

Heute versteht er es so zu schreiben, dass der Leser atemlos bei der Sache bleibt. 
Gestern verstand er es nicht so zu schreiben, dass der Leser leider nicht atemlos bei der Sache hängen blieb. 

Ich glaube an mein grosses Debut als Schriftsteller. Die Gegenteilliteratur könnte ja der Wahrheit am meisten entsprechen denn so ist jeder meine Sätze viermal verdreht worden und zurück zum Anfang ist man dann bei dem Ursprung der Wahrheit. Logisch? Nun ist die doch so geliebte Leserin meiner Artikel gefordert will Sie die Wahrheit über mich erfahren. 

Ich habe Seltenheitswert. 

Meine traurige Geschichte. Was für ein Glück, dass es mich gibt. 
Buchtipp : Der Vorleser : Bernhard Schlink
Er versteht es so zu schreiben, lakonisch klar, ohne auf poetischen Stelzen zu schreiten. Doch was bringt es uns wenn wir zb, dass Wort lakonisch als Fremdwort betrachten? Lakonisch : kurz, einfach, ohne weitere Erläuterung ! Ok, nun wissen wir alle und die meisten haben ja das gewusst und so….. betreffend lakonisch und ich find das jetzt auch noch ironisch wenn Fremdwörter eine Aufenthaltsbewilligung brauchen. 

Er bringt seine Geschichte so rein, deutlich und sicher ins Wort, wie ein unverfälschter Märchenerzähler und stellt Euch doch das bitte mal so bildlich vor – wenn ich meine Texte in einem Pseudonym veröffentliche dann aber unter meinem echten Namen kritisiere. Neben dem Traumberuf Gastro-Kritiker nun auch noch Literaturkritiker und Weinschnüffler. 

Nun entwickelt sich hier und jetzt aber allerhöchstes Lesevergnügen und ich bin froh dass ich als Tausendsassa den Seltenheitswert habe den die meisten Mitmenschen so wie mich überfordert. 

Tagesteller – Gschwelit und Chambourcin

Bei Agnese Berta in Braggio hatten wir ja herrlich Gschwelti und hab ich Euch schon gesagt, wass wir dazu getrunken haben? Einen Chambourcin von Luciano Cavallini aus Cabbio getrunken. Mensch war das ein feiner fruchtiger kräftiger  Wein und passte perfekt zu den hausgemachten Produkten von Agnese und Luciano. Ich meine so einen Chambourcin aus der Schweiz, welcher vor allem im Tessin angebaut wird, ist ja kein Alltagswein und ich liebe es stets neue Weine zu entdecken. Trinke nie zweimal den gleichen Wein? Never twice because Life is to short to do it twice. 

https://ticivino.ch/cavallini-cantina-cavallini-cabbio/



Weinbrecher – Quackantie – Quackantiker – Quackanalyse – Quackantist. 

Wie nennt man einen Einbrecher welcher in den Weinkeller einbricht? Weinbrecher !! 
Von Berufswegen Optimist und privat stets immer dem nächsten Nervenzusammenbruch nah. Es herrscht wiederum ein Belüftungsdefekt in der Ohrgegend und ich schreibe gerne über mich. Interessiert sie eigentlich was da noch kommen mag? 

Deine Geheimnisheuchelei und meine gut gemeinten und liebvollen Worte ergänzen sich höchstens im Salatbeet. 

Weintrinkendredend bei Fendant sich den Buckel voll lachen. So frage ich mich ob der Fendant Humor hat? Das haben sie sich so eben auch gefragt? Welche Traubensorte ist die freundlichste? Ist Rotwein wirklich humorvoller als Weisswein?
Was trinkt ein Clown so vor einer Vorstellung. Mein Programm wurde inspiriert von Haufenliterweise Johannisberg Cave Fin Bec und so. 

Und ja zwischendurch gibt es auch immer mal wieder einen feinen  Tagesteller und ein gutes Glas Wein

Kräuter-Käsekuchen mit Asiatischem Tomaten-Aprikosensalat

Der Käsekuchen also die Käsemasse mit feinen Horny Herbs verfeinern und für den geriebenen Teig etwas Roggenmehl und Roggen-Crunch verwenden. 

Die Tomaten und Aprikosen würfeln, mit Minze, Koriander, Sweet Chily Sauce, Grüner Curry Paste und Kokosnussmilch Limettenzesten und Saft vermischen und zum Käsekuchen servieren. 

Dazu ein Glas Johannisberg BIO Cave Fin Bec. 
https://www.finbec.ch/produkt/johannisberg-de-chamoson-boutesses-aoc-valais-bio-2018/


Neu im Shop. Neuland. Neugier. Neue Menschen. Restaurants.Neue Gerichte. 

Neuartige Situation / Neulandsituationen / ich will neue Fotosujets / neue Dinge fotografieren / neue Menschen kennen lernen – neue Städte – neue Restaurants – neue Gerichte. Wohlensee – coole Bar – mega postive Vibes. Neugierig auf neue Bekanntschaften. Was schaffen denn die alten Bekannten in ihren staubigen Gedanken? 
Patriot – Fajita – Roggenwraps – Gamay gekühlt. 

Ich bin ein schlechter Patriot und so mit Schweizer Fahnen aufhängen am 1.August und ja wir hatten Fajita zum Z`Nacht – dies aber mit Schweizer Zutaten und Roggenwrapps. Dazu feines Gletscherwasser und schön war es am Tisch ohne Worte. 
Poulet – Gemüse – Salat – Käse – Mexikanische Gewürzmischung – Horny Herbs – Joghurt Natur mit Zitrone und Kräuter. 

Ich bin überzeugt, dass dazu ein gut gekühlter Gamay ganz wunderbar passt und so ein echter Sommerwein an einem schwülen Abend? Und danach noch Willhelm Tell schauen und sich Gedanken machen zum Höhenfeuer und ob es wohl wieder mal angebracht wäre eines zu zünden und eine neue Schlacht zu planen? 

https://www.finbec.ch/produkt/gamay-aoc-wallis-2017/

Der kreative Mensch

Vielleicht sollten wir neben all den Plattformen so ein Treffpunkt der Kreativen gründen? Nebenbei oute ich mich als eine männliche Feministin oder gibt es da auch eine männlich-weibliche Form?
Ihr habt aber gerade auch jetzt die Möglichkeit mir eine versaute Nachricht auf Instagramm zu senden @godi_supersaxo.

Neugier - Empathie

Ist die Gier neu? Neugierig und emphatisch bleiben. Empathie – Bereitschaft und Fähigkeit, sich in die Einstellung anderer Menschen einzuführen. Emphatische Menschen können die Mimik lesen und verstehen das Deuten von Mimik von entscheidender Bedeutung und eine echte Verbindung zum Gegenüber aufzubauen. 

Ich möchte nun vermehrt deine Mimik lesen und versuchen dich und deine fremde Sprache – die Sprache der Liebe zu verstehen. 

Empathie ist ja so eine Art Soft Skills und das kann man nicht richtig lernen aber mit der Zeit verbessern. Während dem die Mimik die Miene – also den Gesichtsausdruck erforscht tut es die Gestik mit den ganzen Gesten des Körpers. Den Ausdruck der charakteristischen inneren Haltung. 

Thank me later !! Ja auch eine tolle T-Shirt – Spruch Idee und da beobachte ich dann deine Mimik !! 

Lieblingssoundtrack

Subzonic / 883 / Patent Ochsner / Herbert Grönemeyer / 

Ich arbeite ja noch an meinem persönlichen Soundtrack und bin überzeugt dass alles hausgemachte ganz eigens grosses Kino ist. So bin ich meine eigene Musik, mein eigenes Buch, mein eigener Film mit Happy End u.v.m

Getreu dem Motto : never twice – because life is to short to do it twice 

Begegnungen

Eine Begegnung die man nie vergisst? Zb das erste Treffen mit unserem Hund Noah – drei Pfoten – kein Humpel-Humpel….!
Was hat der trotz seinem Handycap für eine Lebensfreude, war verteilt der jeden Tag an Liebe und was hat der für einen Kampf und Lebensgeist. 

Unsere Liebe

Wird unsere Liebe noch vor dem Herbst scheitern? Für wen von uns wäre, dass das grössere Drama? Mich plagt die Existenzangst und du geniesst dabei die Lebenslust. Es ist mir auch klar, dass mich nicht alle sympathisch finden und wie schon geschrieben, ich bin der Mann mit dem kleinem Penis und dem grossen Arschloch welcher auch an Charakteraids leidet.

Doch zuvor arrangiere ich für uns noch das Kabinett der Freuden. Meine Gedanken sind nie hinterhältig und gemein, nein eher von erotischen Phantasien geplagt. 

Deine Gedanken

Deine Gedanken sind emanzipiert und du empfindest das als einen Vorteil. Die Wahrheit werde ich nie opfern und der Profit ist mir fremd. Du bist mir mächtig erhaben und schwingst als Helvetia die weisse Fahne zum Berggipfel welche landet im Höhenfeuer. 

Es wird Zeit…..

Es wird Zeit, dass wir an uns aufrecht und atemlos durch die Clubs der Nächte tanzen – ja so tanzend liebend – ja lass und die Veränderung wagen. 

Wir verräumen nur noch unsere Gedanken und das Sexspielzeug bevor man uns abräumt. Ja und dann noch die Gedanken klären so wie der Prozess der Bouillon wenn sie zur Kraftbrühe wird. Die Klarifikation. Wenn der graue Schaum so oben auftaucht und mit dem Löffel weggeputzt wird. Die obdachlosen Ideen und ihre geklärte Klarifikation. 

Meine Worte welche dir zerstreut wirken kommen in einen Mixer und werden zu einer festen Masse püriert. Eine Art Wortkonzentrat entsteht und danach getrocknet und pulverisiert und dann all zuletzt auf Deinem Körper gestreut. 

Und dann reden wir noch über den Tod….

Als ich Dich so frage ,wie wenn den dann, du so sterben willst, antwortest du wie folgt : am liebsten würde ich im Wein ersaufen. Das sagst Du so trocken wie nur ein Fendant sein kann. 

Liebesschwindler

Ob ich neben Pinocchio nun doch noch zum grössten Liebeslügner der Welt avanciere? Marionettenspieler welcher Hormone wecken lässt die er aufs Schachschiel setzt und gegen einander ins Duell schickt. 
Was ist stärker der Drang nach Liebe oder der Rückschritt in die Vernunft? 

Du wie ich wir sind uns fremd und vielversprechend zu gleich. Am liebsten pflegst du die Sorgfalt und so entstanden Sorgen und Falten in Deinem Gesicht während dem ich schon bald einmal kein Platz habe im lehren Eichenfass ja so rundlich meine Figur. 

Wir trinken Heida Brut bevor wir uns trennen und die Schlacht der Zerrvetzung ihre Brutalität zur Show stellen werden wird. 

Du wolltest Liebe und erntest ein selbstprovoziertes Drama und wunderst Dich an Deiner Bildsprache welche Dir auf einmal fremd ist? Mein ich wurde dagegen immer mehr reduziert und kann nur in einer Reduktion gelöst von Wasser und Weisswein wieder auferstehen. 

Rezeptliteratur – Rezeptpoesie – Liebesbriefschreiberei. 

Meine sehr verehrten Leserinnen und Leser dieser doch so spannenden gute Nacht Geschichte für Erwachsene. Haben Sie nun schon gemerkt, dass ich irgendwie versuche so auf Basis der Rezepte eine Art neue Literatur zu entwickeln? 
Fachbegriffe des Kochens und hantieren in Rezeptpoesie umwandeln und eine neue Art von Liebesbriefschreiberei zu entwickeln?

Fortsetzung folgt. 

















